#### **Disclaimer Machinefabriek Goossens Website**

While the greatest care has been devoted to the content of this Internet site, it is possible that the information on this Internet site is incorrect or incomplete. Machinefabriek Goossens cannot be held liable in any way for the consequences of activities undertaken on the basis of this Internet site. If you have any doubts about the correctness or completeness of the information you should contact Machinefabriek Goossens BV (telephone number: +31 (0)4 251 3755). Nothing from this website can be copied and/or made public in any way without the written authorisation of Machinefabriek Goossens BV.

### **Disclaimer Machinefabriek Goossens e-mail**

The information sent in this email message is intended solely for the addressee. Use of this information by anyone other than the recipient is forbidden. If you receive this message in error, you are requested not to use the content but to inform the sender immediately by returning the message and then removing it. Disclosure, multiplication, distribution and / or disclosure of information received in the e-mail to third parties is not permitted. Machinefabriek Goossens BV does not provide for the correct transmission of a sent e-mail, nor for the timely receipt thereof. Machinefabriek Goossens BV does not use external e-mails to engage in commitments.

# **Privacy Policy**

Machinefabriek Goossens BV welcomes you on this website and appreciates your interest in our company, our products and services. Machinefabriek Goossens values great importance to your privacy. Therefore, we consider it important to inform you how we handle your personal information.

### Processing of personal data

When you apply through the Website for a job within Machinefabriek Goossens BV, your personal data will be processed for the registration, processing of your application. Machinefabriek Goossens stores your data no longer than strictly necessary.

# Google Analytics

This website uses Google Analytics, a web analytics service provided by Google, Inc. ("Google"). Google Analytics uses "cookies", which are text files placed on your computer, to help the website analyze how users use the site. The information generated by the cookie about your use of the website (including your IP address) will be transmitted to and stored by Google on servers in the United States. Google will use this information for the purpose of evaluating your use of the website, compiling reports on website activity for website operators and providing other services relating to website activity and internet usage. Google may also transfer this information to third parties where required to do so by law, or where such third parties process the information on Google's behalf. Google will not associate your IP address with any other data held by Google. You may refuse the use of cookies by selecting the appropriate settings on your browser, however please note that if you do this you may not be able to use the full functionality of this website. By using this website, you consent to the processing of data about you by Google in the manner and for the purposes set out above.